

派友圈里过“六一” “聊聊你的童年记忆” 吸引了35万网友围观



【编者按】

据说,有关部门规定,“六一”儿童节,是为14周岁以下小朋友过的节日。但不管哪个年龄段的人,都想过这个节。

看看甬派·派友圈就知道了,关于“六一”的话题,一经推出,网友们的帖子就大量涌入,数百万人围观,数百人分享。

围观分享的大多是“大朋友”。

为什么大家都这么热衷于儿童节,大概是因为,我们从未真正离开过童年;

因为每个人心里都住着一个小孩;

因为“玩”是一生的功课,哪怕已经从贪玩的孩子变成了陪玩的家长;

因为我们怀念可以随时发呆的时光,胡思乱想时光,畅想人生无限可能的时光;

因为希望总有人把我们像孩子一样捧在手心里;

因为童年会过去,童趣不会过期。

愿我们都记得自己曾是个孩子,愿每个孩子都拥有最天真的记忆。

让我们通过这些照片,共享童年的点点滴滴。

就算时光毫不留情地雕琢着每一个人的容颜,那方寸之间,还是不变的笑脸。



“六一”儿童节,老师和家长们在狂拍视频、狂拍照,想留住孩子们一个个快乐的瞬间!“大朋友”们也不甘示弱,纷纷回忆起自己的“六一”儿童节,谁都曾经是个小朋友呀!

甬派·派友圈也为“大朋友”设置了相关话题——“聊聊你的童年记忆”,吸引了35万网友围观。

这里的画风是怀旧、是回忆,这里的“六一”儿童节和现在的不太一样,但不变的是那份快乐!!

70后的回忆

网友“蓝云_ycAq”:70后儿童节的回忆:那个年代,几分钱的冰棍儿、硬糖,几乎都是奢侈的享受了。庄稼地里的西瓜熟了,家里没有冰箱,妈妈就打了一盆凉凉的井水,把西瓜放里边泡半个钟头,再抱出来吃,吃得满嘴甜甜的。我们小时候,没有手机,没有电脑,没有网络,却依然玩得很开心。

网友“sgbgj”:70后的童年时光,去邻居家看电视、跳绳、荡秋千,为养蚕到处找桑叶,去河边钓鱼,快乐的时光一转即逝。

80后的回忆

网友“用户lvflrp”:80后的零食:咪咪虾条,喔喔奶糖,白糖棒冰,绿豆棒冰。80后看的电视:黑猫警长,葫芦娃,西游记,射雕英雄传,那时候还追星,墙上书上都贴明星贴纸,小的时候看赵雅芝。80后的游戏:打弹子,河里抓鱼,跳皮筋,打纸牌。80后的歌曲:让我们荡起双桨,童年,外婆的澎湖湾。

网友“crystal2022”:80后童

年记忆中,小浣熊干脆面,大大泡泡糖,唐僧肉(一种果脯),喔喔奶糖,大白兔奶糖都是稀罕物。动画片有黑猫警长、葫芦娃、舒克贝塔、猫和老鼠……玩具有陀螺,皮筋,折纸,弹珠,跳房子,斗鸡。童年物质不丰富,却那么快乐,回不去的童年。

网友“M4jYHUC9”:谁曾经还不是小朋友呢,85后的“六一”儿童节:大大泡泡糖、粘牙糖,爆米花……跳皮筋(马兰开花二十一、二八二五六、二八二五七……)丢沙包、丢手绢、玻璃弹珠、打陀螺……奥特曼、海尔兄弟、聪明的一休、葫芦娃……如数家珍,都是童年美好的回忆。

90后的回忆

网友“小四-tKbA”:90后的我们,那个时候真的简单又快乐!弹珠、弹弓、纸飞机……这些玩具就是我们那个时候的快乐源泉!祝曾经的我们儿童节快乐!

网友“七七”:95后的我,夏天最喜欢吃冰西瓜,现在依然,然后最喜欢看的动画片就是美猴王和葫芦七兄弟。那个时候觉得蛇精老讨厌了。音乐吗,受70后老爸影响,听的都是老歌,挪威的森林,2002年的第一场雪,天路等。最喜欢吃的零食是5角钱的辣条、冰棍。还有我妈给我买的娃哈哈,小时候叫它哈哈奶来着。然后我是假小子性格,最喜欢的还是和男孩子一起玩。

更多的网友是没有留下年龄印记,但他们的留言也是满满的回忆杀、满满的快乐。

网友“翎丝羽”:看看正大综艺,嚼着阿咪奶糖……算是幸福的孩子了。

网友“用户fuxKJuuR”:印象最深的是童年的贴画,央视的大风车,和小朋友一起玩的弹珠,爱吃的大白兔奶糖……满满的回忆,与青春、与童年有关的岁月。可惜,我们再也回不去了。

网友“CML.bzxxrhr”:2003年出生的我,那时候的“六一”过的可开心了,半天在学校表演“六一”节目,欣赏各个班级的汇演,精彩绝伦,看完节目后,回到教室,老师发放“六一”礼物,然后放半天的假,好不自在!

网友“用户9uGnuGjE”:农村长大的孩子,动画片是跑到别人家看的,爸妈扯着喉咙,各吼各的孩子回家吃饭;零食是各种原生态的野果。

记者 樊卓婧 任晓云

晚报快评

愿你出走半生 归来仍是少年

“小时候总想着长大,长大后又想回到从前……”

当00后、10后在校园里唱《孤勇者》、跳《爱如火》时,80后、90后却在争先恐后购买儿童节特定套餐、给自己买了一直想买的手办,甚至以儿童节的名义聚会。从渴望长大到怀念童年,这样的转变,或许才是每个人最可贵也是最真实的成长。

每一个成年人的心里都保留着一个儿童的身影,记忆的深处也储藏着自己的童年岁月。而“六一”儿童节正好成为成年人一个“追忆”的窗口,一个情怀释放的舞台。“童心是比野心更难得的梦想”,这是我一大早就在朋友圈里看到的一句话,内心瞬间被被诗意化。

“一颗童心还在胸,一种情怀未走远。”从人成长的逻辑看,成年人意味着成熟、意味着庄重,利用儿童节“放空”一下,寻找一下曾经的童真,无疑也是成年人解压的一种方式。笔者希望,更多的成年人能够在人生的旅途上能让童心不老,因为只要童心不老,青春就不会熄灭,梦想也就不会褪色!

那些美好岁月终究会渐行渐远,消失在岁月的尽头;每一个人也不可能一直处于“看天蓝,看云白”的孩童时代,但无论时光如何变幻,都需要始终保持那份珍贵的童真,保留那颗纯粹的童心。哪怕“曾经豪情万丈,如今空空行囊”,也要“愿你出走半生,归来仍是少年”!

樊树林